CrnpaBoyHbIe MAaTEPHAJIBI.

sina + cos?a =1
sin 2a = 2sina - cos a
cos 2a = cos?a — sin®a
sin(a + B) =sina - cos f + cosa - sin f
cos(a+ B)=cosa-cosf —sina-sinf

JleMOHCTPAaLIMOHHBII BApHAHT

3aganmue 1. Pemute ypasneHue tg% =-1

3ananue 2. Ha pucynke uzoOpaxen rpaduxk y = f'(x) — mpousBomHOit GyHkuuu f(x),
omnpeneneHHoi Ha nHTepBaie (—4; 8). Haiinure abcuucey Touku rpaduxa Gpynkumu y = f(x),
B KOTOPOH KacaresbHas K rpaduky QyHKLUH IapajienbHa NpsaMoil y = x — 2 uiIn coBHajgaeT

C HeH.

3apnanue 3. Haiigure 3Hauenne soipaxkenns (1 —log, 12) - (1 — logg 12).

3ananue 4. [Tocne cMeneHus JBYX pacTBOPOB, MEPBBIN U3 KOTOPBIX coaepKai 48 T KHCIIOTHI,
a BTOpoil conepskan 20 r Takoit xe KHCIOThI, noayunan 200 r HoBoro pactBopa. Haiinute
KOHIICHTPALUIO TIEPBOrO PacTBOPa, €CIM U3BECTHO, YTO OHA Ha 15 Ooblle KOHLEHTPALUH

BTOPOTO.

3apanme 5. Kycok npaa mpeicraBiseT coOOH INPaBUIBHYIO LIECTHYTOIbHYIO IIPU3MY
BbICOTOH 12 cM. Ero mmaHupyIoT pacIuIaBUTh U BHOBb 3aMOPO3HTbH TaK, YTOOBI MOJIYYHIACh
IpaBUIbHAs TPEYTolbHAas IPHU3Ma, CTOPOHA OCHOBAaHHUA KOTOPOIl 2 pa3a OOJbIIe CTOPOHBI

OCHOBaHUs UcXonHOH. Uemy Oyzner paBHa e€ BricoTa?

3apnanme 6. UrpanbHyio kocTh OpocaioT nBa pasa. Haiinure BepoOSTHOCTH TOTO, YTO

BBITIABIINEC 3HAYCHUS PA3JIUYHBI.
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3aganne 7. [Inomans TpeyroabHUKa BEMUCISACTCS 1O popMyne S = Ebc sina, Tne b u ¢ —
JIBE CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA, & @ — Yroy Mexay HumH. Haiinure yron a B ocTpoyroibHOM

TpeyrobHUKE, JUIs KOTOpOro b = 4v/2,¢ = 6,2 S = 12.

3ananue 8. Ha cropone AC tpeyronbuuka ABC ormedeHa touka E Tak, uto AE =6, EC = 4.

ITnomane Tpeyronsuuka ABC pasHa 15. Haiinute mnomans Tpeyronsauka BEC.
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3ananue 9. Ha pucynke nzobpaxes rpaduk ¢pyHkimu Buja f (x) =|ax — b|,tneau b —

uenbie uncia. Halinute 3nauenue f(5).
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v = /@) 7L

3ananue 10. Haiinure Touxy munumyma gynxmun y = (x3 + x2 + x + 1)%,



